



ΓΕΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ - ΚΛΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ - ΚΗΕ)

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 Τ.Κ. 104 32 - ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210. 5231781 - 210. 5235361, Fax: 210. 5235 996
INTERNET <http://www.genop.gr> • e-mail: main@genop.gr

Ανοιχτή Επιστολή-Κάλεσμα

Προς τα κόμματα, τους καταναλωτές, τους μαζικούς φορείς, τις ενώσεις καταναλωτών, τα τεχνικά επιμελητήρια, τους εργαζόμενους και συνταξιούχους της ΔΕΗ

ΡΕΥΜΑ ΦΘΗΝΟ - ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ

ΕΑΝ ΜΕΤΟΧΟΠΟΙΗΘΕΙ - ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΔΕΗ

**ΟΙ 2.417.000 ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ
ΔΕ ΘΑ ΤΟΛΜΟΥΝ ΝΑ ΑΚΟΥΜΠΗΣΟΥΝ ΤΟ ΔΙΑΚΟΠΤΗ**

**ΑΥΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ
ΓΙ' ΑΥΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΓΕΝΟΠ, ΜΑΖΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ,
ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΜΕ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ ΜΑΣ**

ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ

Φίλοι καταναλωτές,

Η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ και οι εργαζόμενοι της Επιχείρησης με αίσθημα ευθύνης, αλλά και σεβασμό για το ψωμί που τρώμε από την Επιχείρηση που χτίστηκε με το υστέρημα του καθενός μας σας απλώνουμε το χέρι στον μεγάλο αγώνα, στον ωραίο αγώνα για την σωτηρία της τελευταίας μεγάλης Δημόσιας Επιχείρησης.

Οι λόγοι που οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ διαφωνούμε με την περαιτέρω μετοχοποίηση εξηγούνται παρακάτω. Πριν φτάσουμε όμως εκεί εκείνο που έχει ιδιαίτερη σημασία για εμάς είναι να γίνει κατανοητό ότι **εάν θέλουμε να σωθεί η ΔΕΗ από τα χέρια των ιδιωτών η σωτηρία της πρέπει να γίνει υπόθεση όλων μας.**

Αγαπητοί καταναλωτές,

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ έχουμε πρώτοι την ευθύνη και το χρέος να αγωνιστούμε για να αποτραπεί μια τέτοια εξέλιξη και να είστε σίγουροι ότι θα το κάνουμε.

Όμως χωρίς την δική σας συμμετοχή ο αγώνας μας αποδυναμώνεται.

Φίλοι καταναλωτές,

Θα έχετε προσέξει ότι κάθε φορά που αγωνίζεται ένα συνδικάτο ενάντια σε διάφορες κυβερνητικές επιλογές προσπαθούν να

σπιλώσουν τον αγώνα του και ενώ τα κίνητρά του είναι κοινωνικά επιχειρούν να εμφανίσουν τον αγώνα ως αγώνα που δεν έχει να κάνει με την υπεράσπιση του Δημόσιου συμφέροντος αλλά με την διατήρηση συντεχνιακών κεκτημένων.

Αυτό επιχειρούν και τώρα **για να αποκρύψουν τις επιπτώσεις σε βάρος των καταναλωτών από την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ.**

Επιχειρούν να πουν ότι η αντίδραση και η διαφωνία μας έχει συντεχνιακούς στόχους.

Πιο ανέντιμη και απαράδεκτη στάση απέναντι στη ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ δεν θα μπορούσε να υπάρξει, γιατί **για όσους μας γνωρίζουν ξέρουν πολύ καλά ότι το συνδικάτο της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ χρόνια τώρα σταθερά και ανυποχώρητα αγωνίζεται πρώτα από όλα και πάνω από όλα για την υπεράσπιση των συμφερόντων της ΔΕΗ και όλων εμάς ως καταναλωτών.**

Γι' αυτό φίλοι καταναλωτές επιτρέψτε μας να σας θυμίσουμε μερικά μόνο σημεία από την δράση μας **που αποδεικνύουν τι συνδικάτο είναι η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ και τι είδους αγώνες (και για ποιους) τους έχει δώσει.**

Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ

Φίλοι καταναλωτές,

- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που μαζί με χιλιάδες άλλους συναδέλφους μας στη ΓΕΝΟΠ αλλά και από άλλους χώρους όλα αυτά τα χρόνια έχουμε κάνει δεκάδες καταλήψεις, συγκεντρώσεις, συλλαλητήρια **για την υπεράσπιση των συμφερόντων της ΔΕΗ και των καταναλωτών.**
- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που μαζί με χιλιάδες άλλους συναδέλφους μας έχουμε δώσει δεκάδες συνεντεύξεις τύπου, έχουμε κάνει προσφυγές στην Ε.Ε., μηνύσεις, καταγγελίες **για την υπεράσπιση των συμφερόντων της ΔΕΗ και των καταναλωτών.**
- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που μαζί με χιλιάδες άλλους συναδέλφους μας αλλά και συναδέλφους από άλλους χώρους
Έχουμε συγκρουστεί με τα ΜΑΤ
Έχουμε σπάσει πόρτες με τα κορμιά μας.
Έχουμε σκαρφαλώσει σε πυλώνες,
Έχουμε κρεμαστεί στα σύρματα
Έχουμε αναρριχηθεί σε καμινάδες

Έχουμε δεθεί με χειροπέδες.

Έχουμε διακόψει συνεδριάσεις του Δ.Σ.

Έχουμε διαδηλώσει αλληπάλληλες φορές έξω από το Υπουργείο Ενέργειας **για την υπεράσπιση των συμφερόντων της ΔΕΗ και των καταναλωτών.**

- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που μαζί με εκατοντάδες άλλους συνδικαλιστές εμποδίσουμε ραντεβού της ΤΡΟΪΚΑ με την ηγεσία του Υπουργείου Ενέργειας **για να προστατέψουμε τα συμφέροντα της ΔΕΗ και των καταναλωτών.**
- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που μαζί με άλλους εκατοντάδες συναδέλφους μας στις 25/2/2008 κρεμάστηκε πάνω από την λεωφόρο Κηφισού αναρτώντας δύο πανό που το ένα έγραφε «ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ» και το άλλο **«ΔΕΝ ΑΝΕΒΗΚΑΜΕ ΕΔΩ ΓΙΑΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΡΕΛΟΙ, ΔΕΝ ΑΝΕΒΗΚΑΜΕ ΕΔΩ ΓΙΑΤΙ ΖΗΤΑΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ»**
- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που στις 20/10/2008 καταλάβαμε τα κεντρικά γραφεία της ΔΕΗ αναρτώντας γιγάντιο πανό στην πρόσοψη του

κτιρίου που έγραφε **«εάν η κυβέρνηση δεν επέτρεπε στους ιδιώτες να κλέβουν τη ΔΕΗ και η Διοίκηση της Επιχείρησης δεν το ανέχονταν, δε θα χρειαζόνταν καμία αύξηση στα τιμολόγια».**

- ✓ Με το ηθικό ανάστημα των συνδικαλιστών που στις 15 Μάρτη του 2010 μαζί με άλλους εκατοντάδες συναδέλφους μας καταλάβαμε τα κεντρικά γραφεία του ΟΑΕΔ στον Άλιμο αναρτώντας ένα τεράστιο πανό στην πρόσοψη του κτιρίου που έγραφε: **«πείτε μας κύριε Υπουργέ τι είδους κοινωνική πολιτική είναι αυτή που την ώρα που υπάρχουν εκατοντάδες χιλιάδες άνεργοι εσείς να επιτρέπετε να δαπανώνται στη ΔΕΗ πάνω από 100 εκ. ευρώ σε υπερωρίες».**

Σας απλώνουμε το χέρι στον μεγάλο αγώνα, στον ωραίο αγώνα για την σωτηρία της τελευταίας μεγάλης Δημόσιας Επιχείρησης της χώρας.

Σας απλώνουμε το χέρι στον αγώνα για να μπορεί και ο πιο φτωχός καταναλωτής να απολαμβάνει το αγαθό της ηλεκτρικής ενέργειας.

ΓΙΑΤΙ ΔΙΑΦΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ –ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

Διαφωνούμε

Γιατί ξέρουμε ότι εάν η ΔΕΗ περάσει στα χέρια των ιδιωτών

- ▶ **επειδή το κίνητρο τους και ο θεός τους είναι ένα και μόνο ένα:**

το κέρδος και μόνο, το κέρδος,

η τιμή της kwh θα ανέβει δυο και τρεις φορές με αποτέλεσμα εκατομμύρια φτωχοί καταναλωτές να μην μπορούν να κάνουν χρήση και να απολαύσουν το αγαθό του ρεύματος.

Εάν κάποιος μας αποδείξει ότι διαλύοντας και ιδιωτικοποιώντας τη ΔΕΗ αύριο το πρωί οι καταναλωτές θα έχουν φθηνότερη kwh εμείς θα συμφωνήσουμε να διαλυθεί και να ιδιωτικοποιηθεί από απόψε.

Όμως κάτι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει με τίποτα.

Η ΔΕΗ (ως κρατική εταιρία) μπορεί να κινητοποιηθεί με στόχο το δημόσιο συμφέρον και την εξυπηρέτηση του καταναλωτή.

Ο ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΟΤΕ

Γιατί ο θεός του ιδιώτη (το κίνητρό του) είναι μόνο ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ.

Και επειδή δεν μας αρέσει να μιλάμε αόριστα σας λέμε ότι όπου πήκε ο ιδιώτης είχαμε τεράστιες αυξήσεις των οικιακών τιμολογίων.

Συγκεκριμένα:

Νορβηγία	89%	Ουγγαρία	64%	Φινλανδία	36%
Τσεχία	84%	Δανία	64%	Πολωνία	33%
Σουηδία	71%	Ολλανδία	49%		

Και για όποιον πιθανά αμφισβητεί τα στοιχεία αυτά πρέπει να σας πούμε ότι τα έχουμε πάρει από δημοσίευμα της εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ» στις 7 Ιανουαρίου του 2008 με τίτλο **«Από το 2000 που άνοιξε η αγορά σε ελάχιστες χώρες ωφελήθη-**

καν οι καταναλωτές « Η απελευθέρωση ακρίβηνε το ρεύμα».

Έκτοτε τα τιμολόγια ακρίβηναν ακόμα πιο πολύ.

Στην Ελλάδα όμως παρά τις μεγάλες αυξήσεις των τελευταίων ετών οι οποίες έγιναν για χατίρι των ιδιωτών (θα σας θυμίσουμε την δήλωση του κύριου Νεράτζη στη Βουλή που χαρακτηριστικά είχε πει ότι «πρέπει να σηκώσουμε την κουρτίνα των τιμολογίων για να περάσουν από κάτω οι ιδιώτες») **τα τιμολόγια χάρη στο λιγνίτη το εθνικό μας καύσιμο αλλά και στο γεγονός του ότι η ΔΕΗ ανήκει στο Δημόσιο προς δυσάρεσκεια των ιδιωτών εξακολουθούν να είναι από τα φθηνότερα στην Ευρώπη.**

Πιο συγκεκριμένα στο οικιακό τιμολόγιο είμαστε οι τρίτοι πιο φθηνοί στην Ευρώπη των 27.

Για εμάς για τη ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ το ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό και ως τέτοιο θα πρέπει να είναι πάντα σε προσιτές τιμές ώστε να μπορεί να το απολαμβάνει και ο πιο φτωχός καταναλωτής.

Ήδη

Σήμερα

Με τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης και εκεί που πήγε η τιμή της kwh δεκάδες **χιλιάδες φτωχοί συνάνθρωποι μας δεν μπορούν να κάνουν χρήση αυτού του αγαθού και υποχρεώνονται να ζουν στο σκοτάδι.**

Και

Ειλικρινά θα ήθελα να ρωτήσουμε όλους αυτούς που σχεδιάζουν να ξεπουλήσουν τη ΔΕΗ στους ιδιώτες αυτοί θα μπορούσαν να ζήσουν έστω ένα λεπτό χωρίς ρεύμα;

Αγαπητοί καταναλωτές,

Για εμάς ο ηλεκτρισμός είναι ένα κοινωνικό αγαθό με πολλές παραμέτρους κοινωνική, αναπτυξιακή, εθνική είναι ένα ευαίσθητο προϊόν και δεν πρέπει να προσφέρεται για κερδοσκοπία.

Όσο η παραγωγή του ρεύματος είναι ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ (χωρίς ιδιώτες) το κράτος έχει τη δυνατότητα ακόμα και επί ζημιά να παρέχει το ρεύμα σε χαμηλές τιμές.

Όταν στα κοινωνικά υπεισέρχεται η λογική του κέρδους τότε είναι μοιραίο ότι το κέρδος αυτό κάποιος θα κληθεί να το πληρώσει.

Αυτός ο κάποιος δεν είναι άλλος από τον καταναλωτή.

Γι αυτό λοιπόν αντιδρούμε στην περαιτέρω μετοχοποίηση. **Αντιδρούμε γιατί θέλουμε να κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στους καταναλωτές.**

Όμως πέρα από αυτόν τον λόγο, που για εμάς, είναι ο κυριότερος, υπάρχουν μια σειρά ακόμα σημαντικοί λόγοι που μας κάνουν να διαφωνούμε

Λόγοι

- Οικονομικοί- πρακτικοί αλλά και
- Εθνικοί – Αναπτυξιακοί

Τελευταίους αφήνουμε τους λόγους συνέπειας.

Ίσως αυτό για κάποιους να μην έχει ιδιαίτερη αξία όμως πρέπει να πούμε ότι **εμείς τις αποφάσεις των συνεδρίων μας δεν τις αλλάζουμε σαν τα πουκάμισα.**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΛΟΓΟΙ

Ξεκινώντας να αναλύσουμε του οικονομικούς λόγους πρέπει να πούμε πως για κάθε ζήτημα για κάθε θέμα στη ζωή ισχύει ότι οι αποφάσεις σου πρέπει να είναι σωστές

Όμως απόφαση με απόφαση έχει διαφορά.

Όταν για παράδειγμα πονάει το κεφάλι σου και αντί να πάρεις ε- να αναλγητικό **εσύ το κόβεις** για να σου περάσει

τότε η απόφαση σου είναι εγκληματική

έτσι και με τη ΔΕΗ **αν δώσεις αν πουλήσεις την κότα που σου κάνει τα χρυσά αυγά μπορεί να την βγάλεις σήμερα, αλλά αύριο θα μείνεις νηστικός.**

Εάν σκέπτεσαι ορθολογικά

Οι αποφάσεις που θα πρέπει να είναι στοχευμένες και να βλέπουν και το αύριο

εάν όμως έχεις εγκλωβισθεί στη λογική του

σήμερα να δούμε τι κάνουμε και άσε το αύριο

αυτή δεν είναι **ούτε έξυπνη ούτε αποδοτική πολιτική.**

Επαναλαμβάνουμε λοιπόν ότι είναι ολέθριο λάθος να δίνεις την κότα που σου έχει κάνει τα χρυσά αυγά.

Στην οικονομική θεωρία σωστή κίνηση είναι να πουλάς ακριβά ότι σου κόστισε φθηνά.

και όχι να πουλάς φθηνά ότι σου κόστισε ακριβά.

Ποιος μπορεί να πουλήσει

Ποιος έχει δικαίωμα να πουλήσει, με 12 ευρώ την μετοχή ενώ πριν 3 χρόνια είχε 37ευρώ ;

Και πόσο έξυπνο είναι να πουλήσεις κάτι που εάν το κρατήσεις σε λίγα χρόνια θα σου έχει αποφέρει ότι πρόσκαιρα θα εισπράξεις;

Τι θα εισπράξει η κυβέρνηση 400 εκατ .ευρώ ;

Θα της τα δώσουμε εμείς, οι εργαζόμενοι με εσωτερικό δάνειο και μάλιστα με χαμηλότερο επιτόκιο από ότι δανείζεται... από την ΤΡΟΙΚΑ και να μας τα επιστρέψει όταν η χώρα βγει από την κρίση, αρκεί να μην ξεπουληθεί και η τελευταία μεγάλη δημόσια επιχείρηση.

Επιτρέψτε μας να δώσουμε ένα παράδειγμα :

Από τις 3 μετοχοποιήσεις που έγιναν μέχρι τώρα το κράτος εισέπραξε 1,4 δις ευρώ.

Όλα αυτά τα χρόνια με το 51% που έχει κρατήσει πήρε 645 εκ. ευρώ από μερίσματα.

Εάν είχε κρατήσει και το άλλο 49% θα είχε εισπράξει άλλα τόσα και η ΔΕΗ θα ήταν 100% στο Δημόσιο και

μη μας πείτε ότι δημιουργήθηκαν υπεραξίες από το ποσό της αποκρατικοποίησης γιατί από αυτό το ποσό δεν πήγε ούτε ένα ευρώ στη ΔΕΗ.

Επίσης ένα άλλο παράδειγμα πάνω σε αυτό είναι ότι

Εάν από το 2001 είχαμε δώσει ακόμα ένα 17% αντί να εισπράξουμε μερίσμα 783εκ ευρώ (σε σωρευτική πραγματική μερισματική εισροή) θα εισπράτταμε 524 εκατ. ευρώ . Δηλαδή 258 εκατ. ευρώ λιγότερα.

Συνέφερε λοιπόν να κάνουμε κάτι τέτοιο; Η απάντηση είναι ΟΧΙ βέβαια.

Τέλος

Σε όσους βιάζονται να πουλήσουν θα θέλαμε να πούμε με σεμνότητα ας μη βιάζονται να βάλουν τις υπογραφές τους στο ξεπούλημα της ΔΕΗ **γιατί δεν μπορούμε να διανοηθούμε ότι θα περάσει απαρατήρητο από τον εισαγγελέα ότι θα συμφωνήσουν να δοθεί το 17% της ΔΕΗ 400 εκατ ευρώ (γιατί με βάση τον Ν. 2773/99 ένα 15% από το προϊόν της μετοχοποίησης πρέπει να πάει στον ασφαλιστικό φορέα) την ώρα που **μια μονάχα μονάδα της ΔΕΗ θα κοστίσει 1,32 δις ευρώ !****

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΔΕΗ

Ένας άλλος λόγος διαφωνίας μας έχει να κάνει με το μέλλον της ΔΕΗ, το οποίο πρέπει να ενδιαφέρει όλους μας

Το μέλλον της εταιρείας δεν μας νοιάζει;

Τα χρήματα που θα πάνε;

Θα πάνε στην ανάπτυξη της Επιχείρησης;

Όχι βέβαια...

Με λίγα λόγια πουλάμε τη ΔΕΗ για να κλείσουμε μαύρες τρύπες του προϋπολογισμού... όπως κάναμε παλιά .

Μόνο που τώρα είναι το Δημόσιο χρέος.

Αγαπητοί καταναλωτές,

Παλιά μας λέγανε δύο πράγματα για να μας εφησυχάσουν και να αποδεχτούμε την μετοχοποίηση της ΔΕΗ.

Μην ανησυχείτε μόνο ένα 16% θα δώσουμε το 84% θα είναι στο κράτος και τα λεφτά θα πάνε για την ανάπτυξη της ΔΕΗ.

Μετά το 84% φτάσαμε στο 71%.

Μετά στο 51% και τώρα θέλουν να μας πάνε στο 34%...και σε λίγο θα έχουμε την τύχη του ΟΤΕ.

Θέλουμε να ρωτήσουμε τους Υπουργούς που **άλλα μας έλεγαν στις καταλήψεις που μαζί κάναμε**

▲ **Πού πήγαν οι δεσμεύσεις και οι υποσχέσεις για ΔΕΗ Δημόσια – Ισχυρή – Εθνικό πρωταθλητή Ενέργειας και πυλώνα του συστήματος;**

Και μη μας πει κανείς ότι θα παραμείνει, γιατί με τα όσα σχεδιάζουν δεν θα παραμείνει ούτε το φάντασμά της.

Μπορεί τελικά να μας πει κάποιος υπεύθυνα τι σχέδια έχουν (εάν έχουν) για την ΔΕΗ ;

Και εκχώρηση του 40% των λιγνιτικών και υδροηλεκτρικών μονάδων και διαμελισμό και μετοχοποίηση;

Τελικά τι θα μείνει από την ΔΕΗ που ήδη για χατίρι των ιδιωτών έχει υποστεί τρομερή ζημιά αφού στις πλάτες της έχει επιτραπεί σε αρκετούς αεριτζήδες

- χωρίς να βάλουν ένα ευρώ
- χωρίς ίχνος επένδυσης
- χωρίς τη δημιουργία ούτε μιας θέσης εργασίας
- χωρίς κανένα απολύτως ρίσκο να κερδοσκοπούν ;

ΕΘΝΙΚΟΙ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΛΟΓΟΙ

Σε σχέση με τους κοινωνικούς αναπτυξιακούς αλλά και τους εθνικούς λόγους διαφωνούμε με την περαιτέρω μετοχοποίηση γιατί φέρνει πιο κοντά και την εκχώρηση του management και την ιδιωτικοποίηση.

Ήδη το 16% των μετοχών είναι στα χέρια 3 μεγάλων αγγλέζικων funds.

Δεν θέλει και πολύ με κατάλληλες κινήσεις να συγκεντρωθεί ένα 17% ακόμα ...

Άλλωστε μια σειρά Υπουργών δηλώνουν δυσαρεστημένοι που ταυτοχρόνως δεν εκχωρείται και το management.

Όσοι όμως το προτείνουν ξέρουν τι θα συμβεί;

**Αυτός που θα δώσει τα ωραία του λεφτά για να πάρει το management δεν θα έρθει να κάνει ψυχικό στους καταναλωτές.
Θα έρθει να κερδίσει και συνήθως τα κέρδη βγαίνουν από τις τσέπες των καταναλωτών.**

▲ Τι θα μας φέρει ο όποιος ξένος εάν του δώσουμε το management;

Τεχνογνωσία ;

Μα είμαστε οι πρώτοι...

Εξήντα χρόνια εμπειρία έχουμε..

▲ Αλήθεια το Δημόσιο management τι πρόβλημα έχει;

Δεν έχει κέρδη η Επιχείρηση ;

▲ Τι παραπάνω θα κάνει ο ξένος;

Επίσης, θα θέλαμε να ρωτήσουμε εάν δοθεί το management εγγυάται η κυβέρνηση ότι το επενδυτικό πρόγραμμα της ΔΕΗ για την κατασκευή των μονάδων Πτολεμαΐδα V και Μελίτη II θα υλοποιηθεί; Εγγυάται ότι οι μονάδες αυτές θα γίνουν;

Εμείς σας λέμε ότι δεν πρόκειται να γίνουν, γιατί ο ιδιώτης δεν έχει ευαισθησίες και δεν καταλαβαίνει τι πάει να πει σεβασμός στην πολύπαθη περιοχή των Ν. Κοζάνης και Φλώρινας.

✓ Ένα άλλο ερώτημα είναι ότι εάν δοθεί το management και ιδιωτικοποιηθεί η ΔΕΗ ο καταναλωτής, ο αγρότης, ο κάτοικος των απομονωμένων περιοχών θα έχει την ίδια αντιμετώπιση ;

Μπορεί κανείς να μας πει γιατί να πάει ο ιδιώτης μέσα στα χιόνια να αποκαταστήσει σύντομα τη βλάβη σε ένα χωριό που μένει ένας παππούς;

Τι θα κερδίσει;

✓ Επίσης θέλουμε να ρωτήσουμε εάν δώσουμε τα πάντα στους ιδιώτες

♦ Τα λιμάνια στους Κινέζους

♦ Το αεροδρόμιο στους Γερμανούς

♦ Τον ΟΤΕ στους Γερμανούς

Εμείς στο τέλος σαν κράτος τι εργαλεία θα έχουμε για να ασκήσουμε αναπτυξιακή και κοινωνική πολιτική;

✓ Ένα ακόμα ερώτημα προς όσους υποδεικνύουν να δοθεί το management είναι το εξής :

Εάν η ΔΕΗ δεν είχε κέρδη, θα ενδιαφερόταν κανείς να πάρει το management;

Τέλος, να θυμίσουμε στους κυρίους Υπουργούς που υποδεικνύουν να δοθεί το management ότι καλό είναι να αρχίσουν να συγκε-

τρώνουν λεφτά για όσα χρωστάνε στο κορόιδο την ΔΕΗ τα Υπουργεία τους, γιατί αυτά που κάνουν τώρα θα τους κοπούν

Αυτό ίσως είναι το μόνο θετικό.

ΕΠΙΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Συνάδελφοι-σες,

Σε συνέχεια των παραπάνω λόγων για το γιατί διαφωνούμε με την περαιτέρω μετοχοποίηση της ΔΕΗ, υπάρχουν κάποιοι ακόμα λόγοι που έχουν να κάνουν με την διασφάλιση της ασφαλιστικής μας περιουσίας αλλά και το εργασιακό μας μέλλον.

Συνάδελφοι-σες,

Τις περιπέτειες που ζούμε **με την ανακολουθία και τις παρανομίες της Κυβέρνησης** σε σχέση με τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει έναντι του ασφαλιστικού μας φορέα τις γνωρίζετε όλοι.

Αυτός άλλωστε είναι ο λόγος που τις αμέσως επόμενες ημέρες θα προσφύγουμε μαζί με την ΠΟΣ/ΔΕΗ δικαστικά προκειμένου να διεκδικήσουμε το δίκιο μας.

Εκείνο το οποίο πρέπει να πούμε τώρα πριν να είναι αργά είναι ότι **το δίκιο μας εδράζεται στην ασφαλιστική περιουσία μας που η ίδια η πολιτεία έχει αναγνωρίσει ότι είναι ενσωματωμένη μέσα στην περιουσία της ΔΕΗ.**

Όσο η ΔΕΗ είναι Δημόσια αυτή η ασφαλιστική περιουσία έχει σημαντικότερη ασφάλεια.

Εάν η ΔΕΗ περάσει στα χέρια των ιδιωτών η ασφάλεια αυτή χάνεται.

Η ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ.

Αυτό δεν έχει δικαίωμα κανένας μας να το επιτρέψει.

Επιπροσθέτως,

Ο καθένας μας πρέπει να γνωρίζει ότι η περαιτέρω μετοχοποίηση σημαίνει ότι ανοίγει ο δρόμος για την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ με ότι αυτό συνεπάγεται στο εργασιακό καθεστώς.

Θα ήταν αφέλεια κανείς να πιστέψει ότι ο ιδιώτης (που όπως έγινε και στον ΟΤΕ δεν θα αργήσει να έρθει) θα αφήσει τις εργασιακές σχέσεις και τον ΚΚΠ όπως έχουν σήμερα.

**ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΔΕ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΟΡΘΙΟ
ΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΝΤΑΧΑΟΥ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟ**

Συνάδελφοι-σες,

με βάση και τα παραπάνω **και προτάσσοντας κυρίως το καθήκον μας προς τους καταναλωτές πρώτοι εμείς έχουμε την ευθύνη και το χρέος να σταθούμε όρθιοι.**

Γι αυτό ως ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στη βάση των κοινών μας αγώνων, στη βάση της ιστορίας μας σας απλώνουμε το χέρι και σας καλούμε

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΜΕ ΟΡΘΙΟΙ

Συνάδελφοι κάθε μέρα που περνά η Ιστορία γράφεται για όλους μας

**ΑΣ ΦΡΟΝΤΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΜΑΣ ΓΡΑΨΕΙ
ΣΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΦΙΑΛΤΕΣ**

Για την ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Κ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ

Για την ΠΟΣ/ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν. ΓΚΙΚΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Θ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ